

爱拍微电影的亲，快来报名

我省主题原创网络视听节目征集活动正式启动

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,由省新闻出版广电局联合省教育厅、共青团安徽省委、省互联网宣传管理办公室共同发起的安徽省2015年“弘扬社会主义核心价值观 共筑中国梦”主题原创网络视听节目征集推选和展播活动正式启动。

据介绍,本次活动面向省内各互联网视听节目服务单位、各广播电视节目制作经营机构、各相关行业视听节目制作机构、各大院校等单位,征集原创网络视听节目。凡是以“弘扬社会主义核心价值观、共筑中国梦”为主题,原创的网络剧、微电影、动画片及专业类视听节目(栏目)均可参

加。在形式上,节目应突出网络特色,多采用广大网民喜闻乐见的、适于网络传播的形式。针对丰富多样的接收终端和传播渠道,推出个性化、多样化的网络视听节目。

根据计划,7月至8月,组委会将组织对报送作品进行评选,优秀节目由组委会通报表彰,并择优推荐报送国家新闻出版广电总局参评。8月至12月底,组委会将组织省内持证(备案)互联网视听节目服务机构、有关网站等单位,集中播放此次活动征集评选的优秀节目,并配合总局进行优秀节目推选和全国优秀节目网络联播。

本次节目征集上报时间至6月30日结束。



“南科大教改班”追踪 安徽籍学子多被世界名校录取

星报讯(星级记者 俞宝强) 南科大首届教改实验班中有5名安徽籍学生(本报曾报道),日前,市场星报、安徽财经网记者获悉,他们目前已获得剑桥大学、香港大学等名校的“通行证”,记者随后采访了其中的3位。

张众,来自宿城一中,目前已被剑桥大学物理专业录取,而且还是直接攻读博士。对此,张众一再强调是自己运气好,“申请其他学校时顺便申请一下,结果就被录取了。”尽管已经收到了剑桥的录取通知,但张众并没有完全确定要去那里,“之前还申请了美国的一些高校,比如密歇根大学等,虽然名声没有剑桥大学响亮,但物理专业在世界的排名非常靠前。如果从事科研,我还是倾向于

挑专业力量更强的学校。”

杨思源,高中就读于合肥八中,今年9月将前往香港大学攻读硕士,在去港大之前这段时间,他选择继续留在学校,跟老师一起在实验室做研究。“这既是给老师帮忙,也是锻炼自己,我希望能多进实验室做些研究。”对于南科大,杨思源似乎有特别感情,这里除了教给他知识,更让他学会了坚持。

同样来自于合肥八中的张均秋,寒暑假期间就查到被香港大学录取的消息,同样是直接攻读博士。时间不能倒退,以前的事情无法假设,但张均秋深有感触地说:“如果当时没有来南科大,我想自己读研之后应该就去工作了,但现在我想今后应该会走科研这条路。”

“铜陵独居山顶男子”追踪 张军荣回家,有望“吃上”低保

星报讯(陈燕飞 星级记者 刘海泉) 4月1日,对于独居山顶多年的流浪汉张军荣来说是个特殊的日子,在铜陵流浪多年的他这天终于回家了。

中年男子张军荣患有精神疾病,多年在铜陵流浪,独居当地天王山山顶。2月4日、2月5日,本报曾连续报道,引起社会极大关注。后在热心市民的积极提供线索的帮助下,张军荣的家最终找到了,在无为县牛埠镇柏杨村邵咀村,家里有八旬高龄父母和痴呆弟弟。随后,铜陵县救助站上山对他进行救助。

被送往医院的张军荣被诊断为精神分裂症,经过一个多月的救治,铜陵县救助站工作人员告诉记者,目前张军荣生

活自理能力得到很大改善,精神状况已经好转,行为上比过去正常很多,可以将他送回老家。4月1日上午9时,铜陵县救助站工作人员带着张军荣驱车赶往无为县牛埠镇。10时许,张军荣被送至牛埠镇社会救助站。该救助站负责人裴锦东告诉记者,救助站已提前与张军荣家人和其所在村领导联系,上午11时许,张军荣已被接回家中。

据了解,张军荣的父母年迈,家里还有痴呆的弟弟,生活困难。裴锦东表示,将张军荣送回家后,下一步,将查询张军荣是否符合相关低保政策,若符合,将为其办理低保补助,同时还将为其办理符合申请条件的其他各项救助。

“旌德一镇干部勇救落水幼儿”追踪 汪兴会光荣获评“宣城好人”

星报讯(记者 曹开发) 4岁幼儿滑落河中,宣城市旌德县一镇干部跳水救起。曾任该县兴隆乡乡、乡党委委员的汪兴会,3月9日下午在下乡走访途中突然听到有人大呼“救人啊,有小孩落水

啦!”危急时刻,他不顾个人安危,跳水勇救幼儿,被当地群众传为佳话。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,汪兴会近日被宣城市“宣城好人”评委会评为“宣城好人”。



4月2日,“修学琅琊山,研读醉翁亭——《醉翁亭记》景区课堂”游学季在滁州琅琊山正式启动,来自滁州及全国各地的学生代表等共近千人参加了启动仪式。活动还将组织开展安徽名师走进“景区课堂”、小记者走进琅琊山“景区课堂”、百万学子“修学琅琊山 研读醉翁亭”等系列活动。

周健 记者 胡昊 文/图

70亩地里西瓜只有鹅蛋大 买到假种子,瓜农被坑惨

星报讯(虞志祥 许开跬 记者 胡昊) 近日,因犯销售伪劣种子罪,刘某被天长市法院一审判处有期徒刑一年半,缓刑二年,并处罚金。至此,由天长警方侦办的该起生产、销售伪劣种子案,圆满画上句号。

2012年下半年,阜阳人刘某在没有取得农作物种子生产、经营许可证的情况下,从某种子子公司购进了散装的、没有质量保障的西瓜种子,二次分装后,再以“丰田”系列西瓜种子的名义对外销售。

2013年1月18日,天长市铜城镇农民徐某从刘某经营的安徽省丰田无籽西瓜技术有限公司合肥办事处,购买

了45盒“丰田”系列西瓜种子。

徐某将这批西瓜种子播种后,眼巴巴地盼望着西瓜丰产丰收,能卖个好价钱。可是,西瓜成熟了,田里的西瓜许多只有鹅蛋那么大。看着70亩“小瓜蛋”,徐某伤心欲绝。

案发后,天长市公安局治安大队民警及时将刘某抓获归案。经安徽省种子管理总站田间现场鉴定,这批种子纯度没有达到国际和企业标签标识的质量标准;经天长市价格认证中心鉴定,徐某种植的70亩西瓜,田间产量大面积减产,直接经济损失8万余元。

经警方协调,归案后的刘某赔偿了瓜农徐某的损失,取得了徐某的谅解。

我省整治校园周边劣质食品

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) 食品过期近一周时间,仍然摆放在货架上;散装食品缺少“出生证”,依旧照常售卖……4月2日,省食药监局对肥西多个学校周边商店进行检查时,发现上述违规情况。执法人员对过期食品当

场查扣,不合规食品撤下柜台。

据介绍,目前,我省已组织开展全省校园周边劣质食品整治,发现进货来源不明和索证索票不全问题、经营超范围超限量使用食品添加剂等不符合食品安全标准的问题,将严厉处罚。

高中国家助学金提至2000元

星报讯(记者 王涛) 日前,省教育厅专门召开2015年度全省学生资助工作会议,部署2015年度学生资助工作,市场星报、安徽财经网记者从会上获悉,国家从2015年春季学期起,将中职和普通高中学生国家助学金标准由每生每年

1500元提高到每生每年2000元,省财政已经按照新的标准预拨了2015年国家助学金所需资金。去年我省共发放普通高中国家助学金37654.4万元,资助学生251026人,发放中职国家助学金11976.5万元,资助学生79164人。

医院旁边河面漂起一具浮尸

星报讯(猎鹰 巩彬 记者 杨文艺) 4月2日15时许,阜阳蓝天救援队接到110指挥中心救援指令:阜阳肿瘤医院对面颍河水面发现一具浮尸。

阜阳蓝天救援队快速集合,先后驱车赶赴事发现场,启动水上救援设备展开搜救。救援人员快速与阜阳警方

集结,在阜阳海事局出动海监船的大力支持和配合下,15时30分左右,救援人员搜寻到浮尸所在水域。当地刑警对事发水域查勘取证后,在海监船的辅助下,救援人员启用探杆将浮尸移至岸边,后将受害者遗体打捞上岸。

目前,此案已移交阜阳刑警处置。